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                   Odborný léčebný ústav Metylovice-Moravskoslezské sanatorium, příspěvková organizace,
                                              739 49 Metylovice, č.p. 1, IČ 00534200, DIČ CZ00534200


Práva pacienta
Práva pacienta vycházejí z ustanovení § 28 a násl. zák. č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách.
Pacient má zejména právo na:

· poskytování zdravotních služeb na náležité odborné úrovni a při zajištění kvality a bezpečí, a to se svobodným a informovaným souhlasem (výjimkou jsou případy v zákoně výslovně uvedené, kdy vám může být péče poskytnuta i bez vašeho souhlasu – je-li vám uloženo povinné léčení; jde-li o nosiče závažné přenosné nemoci; jevíte-li známky duševní choroby nebo intoxikace a zároveň ohrožujete sebe nebo své okolí; není-li možné vzhledem k vašemu zdravotnímu stavu vyžádat si souhlas a jde o neodkladné výkony k záchraně vašeho života či zdraví);
· informování o svém zdravotním stavu, případně vzdát se této informace, popřípadě určit, které osobě má být informace podána;
· vyslovení souhlasu nebo nesouhlasu s poskytnutím zdravotních služeb; 
· určení osob, které mohou žádat informaci o pacientově zdravotním stavu, nahlížet do dokumentace, popřípadě pořizovat výpisy nebo kopie těchto dokumentů;
· na úctu, důstojné zacházení, ohleduplnost a respektování soukromí při poskytování zdravotních služeb;
· svobodně si zvolit poskytovatele zdravotnických služeb, zdravotnické zařízení;
· seznámení se s vnitřním řádem ústavu;
· informaci o jméně a příjmení zdravotnických pracovníků a jiných odborných pracovníků přímo zúčastněných na poskytování zdravotních služeb;
· na odmítnutí přítomnosti osob, které nejsou na poskytování zdravotních služeb přímo zúčastněny a osob připravujících se na výkon povolání zdravotnického pracovníka;
· informaci o ceně poskytovaných zdravotních služeb nehrazených nebo částečně hrazených z veřejného zdravotního pojištění.
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